

## ○ Веселі старты

# Ми – переможці!

Повсякденні проблеми є в кожній людині. Але медики мають їх чи не найбільше. Шалений ритм життя несе багато стимулу – бути не тільки професіоналом, але й здоровою людиною. Тим паче, коли це торкається дітей.

24 травня 2008 року відбулася перша обласна дитяча спартакиада серед закладів охорони здоров'я Львівської області, організована Молодіжною Радою Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я та спортивним клубом Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Спартакиада стартувала в олімпійський рік під гаслом «Від дитячих стартів – до олімпійської медалі».

Першими переможцями спартакиади стали команди Кам'янка-Бузької центральної районної лікарні «Чемпіони», Бродівської ЦРЛ, та «Віннери» з Дрогобича.

У 2009 році – першою була команда Стрийської центральної районної лікарні, у 2010 році – команда 5 міської клінічної поліклініки Львова.

Змагання стали регулярними.

Ось і цього року 14 травня 2011 року в приміщенні спортивного комплексу НУ «Львівська Політехніка», що у Стрийському парку м. Львова, відбулася IV-та дитяча спартакиада серед закладів охорони здоров'я Львівської області, яку проводили Молодіжна рада Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та спортивний клуб ЛНМУ ім. Данила Галицького. На цей раз змагання були приурочені 20-річчю незалежності України.

Уже традиційно спартакиада відбувалася під гаслом «Від дитячих стартів до олімпійської медалі» та переслідувала мету якомога ширшого залучення сімей медичних працівників до активного заняття фізкультурою та ведення здорового способу життя.

Участь в змаганнях взяли 15 дитячих команд з міста Львова та Львівської області, зокрема Бродівської ЦРЛ (команда «Богун»), Радехівської ЦРЛ («Олімпієць»), Сокальської ЦРЛ («Сокіл»), Кам'янка-Бузької ЦРЛ («Живчики»), Миколаївської ЦРЛ («Креативні»), Городоцької ЦРЛ («Пріма»), Старосамбірської ЦРЛ («Дністер»), міста Дрогобича («Галич»), Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького («ЛФБ»), обласної дитячої лікарні ОХМАТДИТ («Гепарди»), 3-ої міської лікарні м. Львова («Левенятко» та «Чемпіони»), 6-ої поліклініки м. Львова («Фортуна»), 4-ої поліклініки м. Львова («Лев») та 5-ої поліклініки м. Львова («Переможці»).

Змагання були побудовані у формі естафет «Веселі старты». Спортивний азарт з веселощами і розвагами, яскрава символіка, форма нікого не залишили байдужими.

За підсумками змагань перемогу здобула команда Кам'янка-Бузької ЦРЛ, яка до слова уже вдруге стала чемпіоном спартакиади. Друге місце посіла команда



ЛНМУ ім. Д. Галицького, а третє – 5-ої поліклініки м. Львова. Учасники стартів отримали максимум задоволення: хто від участі, хто від здобутої перемоги.

Всі діти отримали медалі учасника змагань, а призери були нагороджені грамотами, медалями, а команди – кубком.

Крім того, команді Кам'янка-Бузької ЦРЛ був вручений головний приз змагань – сертифікат на путівки дитячого оздоровлення в санаторій «Скадовськ» (Херсонська область).

Висловлюємо щиро подяку за активну громадянську позицію та сприяння керівникам закладів охорони здоров'я, головам профспілкових комітетів та активістам, які долучилися до проведення спартакиади та забезпечення участі дитячих команд у змаганнях.

## ЗВЕРНЕННЯ

### президії Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

До президії Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України надійшло колективне звернення студентів Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького з проханням допомогти студентці 5 курсу Гринів Людмилі, яка хворіє цукровим діабетом, є інвалідом з дитинства. В останній час стан її здоров'я різко погіршився. Форма діабету стає декомпенсованою. Лікування постійно потребує чималих коштів на придбання дороговартісних ліків. Зараз перед Людмилію постало невідкладне питання придбання інсулінової помпи, використання якої дозволить певним чином компенсувати хворобу.

З двох років Людмила Гринів росте без батька, мати тимчасово не працює. Людмила разом з чоловіком виховують дворічну дитину і не мають змоги самостійно придбати дороговартісні ліки та обладнання.

Звертаємось до профспілкових комітетів області, кожного члена профспілки, лікарів та медичних сестер напередодні нашого професійного свята проявити милосердя та чуйність, допомогти майбутньому лікарю, не залишити один на один із бідю нашу колегу, адже медичні працівники, лікарі ніколи не стояли осторонь чужої біди.

З великим сподіванням на допомогу до Вас переконливо звертаються:

– президія Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України;

– студент Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького та студентка 5 курсу медичного факультету № 1 Гринів Людмила.

Кошти просимо перераховувати на вказані нижче реквізити:

**Філія Львівського міського відділення ОБ № 6319**

**Код банку 385048, ЄДРПОУ 02762530**

**Розрахунковий рахунок 2909290009**

**«Для зарахування на рахунок № 41261 Гринів Людмили Миколаївни у ф. 6319/0006»**

## ○ Конкурс

### Нічого кращого немає...

14 травня 2011 року Радою ветеранів спільно з Молодіжною Радою Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України був проведений конкурс дитячої творчості «Рідна мати моя».

Конкурс проводився у трьох номінаціях: художнє мистецтво, прикладне та фотомистецтво. У конкурсі взяли участь діти працівників закладів охорони здоров'я Львівської області віком від шести до шістнадцяти років. Усі учасники конкурсу були нагороджені пам'ятними подарунками та дипломами. За перші місця у конкурсі з усіх трьох номінацій переможці нагороджені безкоштовними путівками в оздоровчий табір.

**Ольга ХОДЖИЄВА, голова Ради ветеранів**



## Вітаємо!

### Вітаємо з Днем народження!

**БИРЧАК Наталію Василівну** – голову Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КУЗИВА Володимира Петровича** – голову Тернопільської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України*

## Вітаємо з ювілеєм!

**АЛЕКСЕЄНКА Олексія Адольфовича** – скарбника первинної профспілкової організації гідрогеологічного підприємства «Укргеокаптажмінвод»

**ГОЛИНСЬКОГО Олега Богдановича** – голову Миколаївської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ІЛЬНИЦЬКУ Людмилу Дем'янівну** – голову Городоцької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КОМАРА Володимира Степановича** – головного лікаря санаторію «Немирів»

**КОНЯ Михайла Михайловича** – головного лікаря Турківської центральної районної лікарні

**КОТИКА Василя Васильовича** – головного лікаря комунальної 4 клінічної лікарні Львова

**ЛЕМИШКА Бориса Богдановича** – головного лікаря комунальної 5 міської клінічної поліклініки

**МИКИЧАК Ірину Володимирівну** – заступника начальника ГУОЗ ЛОДА, начальника управління організації медичної допомоги населенню

*Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі. Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі*